



临颍驻深圳流动党支部联合深圳市松岗街道办事处助务工人员返乡

61名老乡坐上免费大巴



□文图 本报记者 王辉

“回家过年喽！老乡们一路平安！”1月18日，广东省深圳市松岗街道办事处潭头村，一辆悬挂着“助力漯河籍来深务工人员安全返乡”的大红横幅的大巴里，61名乘客个个兴高采烈，与前来送行的人们挥手告别。今年春节，临颍县驻深圳市流动党支部联合深圳市松岗街道办事处包大巴送漯河籍务工人员回家过年。

潭头村是漯河籍务工人员的主要居住地，这里住了4000多名临颍人，临颍县驻深圳市流动党支部就设在村里。“每年过春节，老乡们回家都不容易，买票真作难。”临颍县驻深圳市流动党支部书记刘永峰介绍，今年为了让老乡们平安、顺利返乡，党支部发起了包大巴免费送务工人员返乡的活

动。活动得到了松岗街道办事处的大力支持，一些在深圳做生意的漯河籍老板也纷纷送来方便面、火腿肠、矿泉水等物品。

“一张高铁票要六七百块，关键是买不来。有了爱心大巴，不仅方便，还省了我们回家的路费。”来自杜曲镇的王志河带着老伴和外孙女一起返乡，昨天天不亮就起床收拾，“一年没回家了，真想家啊！”

“能坐免费车回去很高兴！”师鹏飞在深圳开吊车司机四五年了，当天要回乡，头天他专门洗了个澡，脱掉油渍满身的工作服，换上了新衣新鞋。“回老家哩，得收拾利落啊！”

小伙子兴奋地说。

当天上午八点半，前来乘坐大巴的老乡们陆续到达潭头村，还有在东莞市的务工人员也过来了。“去年正月十四出来干活，马上都一年了。”来自临颍县台陈镇的张艳华在东莞市一家电路板厂工作，为了回家过年，她在网上抢了半个多月票都没抢到手，后来在老乡微信群里看到了有免费大巴回家的消息，激动万分，“真是感谢流动党员们，为老乡们办了一件大好事！”

听到老乡们回家的消息，深圳市漯河商会、漯河市总工会深圳联络处的领导也赶来送行，松岗街道办事处还组织爱心企业给每名返乡人员送了一份“深圳手信”特产。

“大家从五湖四海来到这里，参与了深圳建设，见证了深圳的发展，在各行各业默默奉献。春节来临之际，真诚地给大家道一声辛苦啦！提前祝大家鼠年吉祥，来年我们再相见。”松岗街道办事处组织人事部部长唐经纬动情地说。

上午10点整，爱心大巴正式发车。



爱心企业家 给盲人献爱心



□文图 本报记者 杨光

1月17日上午，在市区黄河路与交通北路交叉口西北角的老周盲人按摩店门口，一场爱心活动正在进行。我市爱心企业家李思成为盲人们送上了

米、面、油和饼干等。

当天上午9点多，16位盲人陆续来到老周盲人按摩店，李思成带着5000多元的年货，在这里统一发放。

“大姐，来，这是你们家的东西，拿好。”递过礼品，李思成还不忘祝福他们春节愉快。李思成在我

市从事进口食品销售，经常围绕盲人群体献爱心。2019年5月，他还出资组织我市盲人群体去开封旅游。

“我母亲是一位残疾人，把我们兄弟俩从小拉扯大，非常不易，我对这个特殊的群体充满了感情。”谈起为盲人献爱心的初衷，李思成告诉记者，他通过市盲协主席周小力的牵线，这几年，逐渐结识了不少盲人朋友，给他们解决了一些力所能及的问题，并时常组织大家联欢。

“盲人都自强自立，愿意通过手艺吃饭，但其中一部分人生活比较困难，确实需要社会的关爱。”周小力告诉记者，李思成等社会爱心人士不断奉献爱心，改善了部分盲人的生活，十分感谢他们。

图片新闻



1月18日下午，召陵区召陵镇大徐村举办首届乡村春晚，歌舞、小品、三句半等群众自编自演的节目，吸引了许多人前来观看。

本报记者 朱红 摄



1月17日，沙北街道泰山社区开展“缤纷冬日 感受经典”未成年人经典诵读活动。

本报记者 李林润 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话：0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房整栋出租
湘江路东段经济开发区厂房，四层5000平方米，有院，交通便利，水电齐全，价格面议。
电话：13849499938 赵先生

欢迎刊登 分类信息

厂房租赁
位于燕山路66号开发区民营工业园，标准化厂房两栋，面积2600平方米左右，水电齐全，内有行车，价格面议。
电话：15518271531 15290726673